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שאלת  הספק  מבחינת  בגרות  035006,  תשס"ז מועד ב
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ממלאים  ברכה  ריקה  באמצעות  שני  צינורות, 1 ו 2.  (כל  צינור  מזרים  מים  בקצב  קבוע.)  כאשר  צינור  2  פתוח  הוא  מזרים  18  מ"ק  מים  בדקה. 
ביום  ראשון  כאשר  הייתה  הברכה  ריקה,  פתחו  את  צינור  1  וכעבור  m  דקות  פתחו  גם  את  צינור  2. כאשר  התמלאה  הברכה,  הייתה  כמות  המים  שהוזרמה  דרך  צינור  1  גדולה  פי  2  מכמות  המים  שהוזרמה  דרך  צינור  2.
למחרת  רוקנו  את  הברכה  וכאשר  הוא  שוב  היתה  ריקה,  פתחו  את  שני  הצינורות  בו  זמנית,  והברכה  התמלאה  ב  12  דקות  פחות  מהזמן  שבו  התמלאה  ביום  הראשון.
א.  הביעו  באמצעות  m:
      1.  את  כמות  המים  שצינור  1  מזרים  בדקה.         
      2.  את  הזמן  בו  מתמלאת  הברכה  ביום  הראשון.
ב.  מיצאו  עבור  אילו  ערכים  של  m  יש  פתרון  לבעיה.   

· נגדיר:  t  שעות:  הזמן  שצינור  1.  פתוח
            x  מ"ק  לדקה:  הספק  צינור  1.
	
	זמן (דקות)
	הספק (מ"ק  בדקה)
	עבודה (מ"ק)

	צינור  1.
	
	
	

	צינור  2.
	
	
	


·  ביום  הראשון:  
משוואה:  1.  __ = 2.___________
הברכה  התמלאה  ב  ___  דקות.  בברכה  מלאה  יש  _________________  מ"ק  מים.

	
	זמן (דקות)
	הספק (מ"ק  בדקה)
	עבודה (מ"ק)

	צינור  1.
	t - 12
	
	

	צינור  2.
	
	
	


· ביום  השני:  
[image: image4.wmf]משוואה (סך  המים  מטבלה  א,  שווה  לסך  המים  מטבלה  ב): 
 2.  ____________________ = ____________________
· הביעו  באמצעות  m:   1.  את  כמות  המים  שצינור  1  מזרים  בדקה.
(  עלינו  לבטא  את  __  באמצעות  m.  (  נפתח  את  הסוגריים  במשוואה  2:
_________________________________________________________
_________________________________________________________
_________________________________________________________
x = ________
· הביעו  באמצעות  m:   2.  את  הזמן  בו  מתמלאת  הברכה  ביום  הראשון. 
( עלינו  לבטא  את  ___  באמצעות  ___.   (  נציב  במשוואה  1  את  x = _______
_________________________________________________________
_________________________________________________________
_________________________________________________________
t = ________  
· [image: image5.jpg]


עבור  אילו  ערכים  של  m  יש  פתרון  לבעיה ?
כדי  שיהיה  פתרון  לבעיה  צריך  להתקיים   1.  0 < ____  (  ______ > 0
                                                            וגם      2.  0 < ____  (  
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____
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                                                           ____________________________

_________________________________________________________
_________________________________________________________
_________________________________________________________
· תשובה:  __________________________________________________
_________________________________________________________
_________________________________________________________

· תשובות:   1: x = 1.5m – 18  2.  
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  ב.  12 < m < 36
[image: image6.jpg]—=ff



עבודה  נעימה
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